

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening  
**Aanbestedende Dienst:** Provincie Zeeland  
**Referentie:** I&V10-2021

## Toelichting:

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.** 49  
**Onderwerp:** Indiendatum aanbesteding

### Vraag:

Conform de planning moeten inschrijvingen uiterlijk woensdag 8 mei worden ingediend. Dit moment valt midden in de 2e week van de meivakantie, waarin werknemers en leveranciers beperkter beschikbaar zijn. Wij verzoeken u om de indiendatum met twee weken uit te stellen, wat partijen beter in staat stelt om tot een gedegen afronding te komen van hun aanbiedingen.

### Antwoord:

Opdrachtgever gaat hier niet mee akkoord. In verband met de vakantieperiode (zomer) gaat het niet lukken om de inschrijftermijn aan te passen.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening  
**Beantwoord op:** 12 apr. 2024  
**Label:** Proces

**Ref.nr.** 50  
**Onderwerp:** Prijsvorming

### Vraag:

In de leidraad spreekt u over een concretiseringsfase, waarin het concept ontwerp wordt uitgewerkt naar een definitief ontwerp. Kunt u aangeven in welke mate of binnen welke bandbreedte het nader uitwerken van het ontwerp nog impact kan/mag hebben op de bij inschrijving ingediende prijs?

### Antwoord:

De concretiseringsfase geeft geen ruimte meer om de ingediende prijs aan te passen. Het gaat om het verder verduidelijken en concretiseren van de aanbieding. Er wordt een gedetailleerde planning opgesteld en worden de risico's en beheersmaatregelen verder uitgewerkt. Op deze manier zorgt de

aanpak ervoor dat er zo weinig mogelijk verstoringen in de uitvoering ontstaan.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening

**Beantwoord op:** 12 apr. 2024

**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
51

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**

U geeft aan dat de Provincie Zeeland niet verplicht is interne (aanbesteding) documenten, zoals resultaten van evaluaties, adviezen aangaande gunning aan Inschrijvers bekend te maken en dat Inschrijver daarmee akkoord gaat? De Gids Proportionaliteit en Algemene beginselen van de Aanbestedingswet en derhalve het Transparatiebeginsel. Gaarne bevestigen dat u alle relevante documenten overlegt om tot een afgewogen inschrijving te komen.

**Antwoord:**

Opdrachtgever begrijpt de vraag niet helemaal. Het is tweeledig, omdat bij gunning niet alle interne (aanbestedings)documenten met Inschrijvers bekend worden gemaakt. Er zal in de brieven voldoende informatie worden opgenomen waarop de scores zijn gebaseerd. Vertrouwelijke informatie zal Opdrachtgever niet met Inschrijvers delen. Daarnaast worden alle relevante documenten die worden ingediend door Inschrijver, conform de vormvereisten, beoordeeld en besproken door het beoordelingsteam.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening

**Beantwoord op:** 12 apr. 2024

**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
52

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**

Een gestanddoeningstermijn van 6 maanden is in dit tijd gewricht niet realistisch. Om te voorkomen dat risico's in de inschrijfprijs verdisconteerd worden, gaarne op 3 maanden plaatsen

**Antwoord:**

Opdrachtgever gaat hier niet mee akkoord. In verband met de vakantieperiode en de consensusmeeting is een gestanddoeningstermijn van

6 maanden opgenomen.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening

**Beantwoord op:** 12 apr. 2024

**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
53

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**

Met de verwijzing naar bevoegde rechter en dagvaarding, refereert u dan naar de Rechtbank. Sluit dit Arbitrage uit?

**Antwoord:**

Arbitrage wordt niet uitgesloten. Opdrachtgever gaat voor een eventuele dagvaarding graag in gesprek met Inschrijver wanneer er onduidelijkheden zijn.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening

**Beantwoord op:** 12 apr. 2024

**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
54

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**

Terzake borging van systeem en data te allen tijde, waaronder ook in geval van faillissement Inschrijver, kunnen wij u een Concerngarantie aanbieden waarbij zoveel mogelijk voldaan wordt aan deze eis. Verder ook verplicht in bijlage 8

**Antwoord:**

Uw voorstel is akkoord. Door middel van het invullen Deel III C en rechtsgeldig ondertekenen van het Uniform Europees Aanbestedingsdocument verklaart Inschrijver dat op zijn onderneming niet (één van) de gestelde Uitsluitingsgronden van toepassing is. Dit zal tijdens de concretiseringsfase verder worden afgestemd.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening

**Beantwoord op:** 12 apr. 2024

**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
55

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**  
Kunt u Afschrijvingstermijn van 10 naar 15 jaar, expliciet maken

**Antwoord:**  
Een afschrijvingstermijn van 10 naar 15 jaar houdt in de levensduur van het geleverde systeem verhogen van 10 naar 15 jaar, zowel economisch al technisch.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening  
**Beantwoord op:** 12 apr. 2024  
**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
56

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**  
Wat verstaat u onder 'vele mogelijkheden voor loggen van data, van de SCADA oplossing'?

**Antwoord:**  
De op te leveren SCADA-oplossing dient logdata op te slaan. Zie Bijlage 2 Eisen en Werkzaamheden, onder andere eisen FUN-25 en HSW-04.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening  
**Beantwoord op:** 12 apr. 2024  
**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
57

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**  
Wat verstaat u onder ',Cyber secure, van de SCADA oplossing'?

**Antwoord:**  
De te leveren SCADA-oplossing dient beveiligd te zijn tegen alle ongewenste en kwaadaardige bedoelingen zowel hard- als softwarematig. Zie Bijlage 2 Eisen en Werkzaamheden.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en

**Beantwoord op:** sluizenbediening  
12 apr. 2024  
**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
58

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**  
Wat verstaat u onder ' hoge mate van flexibiliteit, van de SCADA oplossing'?

**Antwoord:**  
De te leveren SCADA-oplossing dient uitbreidbaar te zijn in aantal bedienplekken en te bedienen objecten. Zie eis ALG-14.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening  
**Beantwoord op:** 12 apr. 2024  
**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
59

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**  
Wat verstaat u onder 'Maximale beschikbaarheid, hoge mate van flexibiliteit, Cyber secure en vele mogelijkheden voor loggen van data, van de SCADA oplossing'?

**Antwoord:**  
Zie antwoorden op de vragen 56, 57, 58 en 60.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening  
**Beantwoord op:** 12 apr. 2024  
**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
60

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad

**Vraag:**  
Wat verstaat u onder 'Maximale beschikbaarheid, van de SCADA oplossing'?

**Antwoord:**  
Zie Bijlage 2 Eisen en Werkzaamheden, paragraaf 1.3.6 'Eisen met betrekking tot beschikbaarheid'.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening  
**Beantwoord op:** 12 apr. 2024  
**Label:** Contract

**Ref.nr.**  
61

**Onderwerp:**  
Eisen

**Vraag:**  
Kunt u eisen NET-05 en NET-06 verder aanscherpen?

**Antwoord:**  
Er dienen 3 'fysiek' gescheiden netwerken geleverd te worden namelijk 1x voor de bruggen, 1x voor sluizen Vlissingen en 1x voor sluizen Veere.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening  
**Beantwoord op:** 12 apr. 2024  
**Label:** Inhoud

**Ref.nr.**  
62

**Onderwerp:**  
SCADA pakket

**Vraag:**  
Zijn er eisen opgesteld rondom de nieuw te leveren SCADA pakket?

**Antwoord:**  
Nee, er zijn geen harde eisen, maar de nieuwe SCADA software dient bij voorkeur in het kader van beheer en onderhoud van het pakket SIMATIC Win CC OA van Siemens te zijn. Zie ook eis HSW-02.

**Percelen:** P1 Europese aanbesteding SCADA, bruggen en sluizenbediening  
**Beantwoord op:** 12 apr. 2024  
**Label:** Inhoud